

“岛形反转”透重大暗示 A股恐慌杀跌仍未完

概念“断档” 沪指险守3200



雄安概念的横空出世,成为引领4月初大盘强势反弹的绝对领头羊,不过周一这批龙头的集体复牌,却成为诱发A股进一步全线调整的重要导火索。其中沪指更是跳空低开补缺口,3200点一度岌岌可危,但随着午后60日线失而复得,关于大盘收出罕见“岛形反转”形态背后的讨论一时间又是众说纷纭。究竟又该如何解读呢?

大盘出现罕见的岛形反转形态,不少分析人士指出,这极有可能暗示着挑战前高的反弹正式宣告终结,新一轮级别的调整将全面展开。从技术分析的角度来看这确实有一定的合理性,不过我们认为,沪指60日线失而复得表明,监管高压所引发的系统性风险得到充分释放后,市场进一步深度调整的可能性不大。

不过监管持续加码所形成的巨大威慑力和杀伤力却让A股备受其痛。盘面上,不仅热点全无,个股更是惨跌一片,百股跌停的罕见一幕也再现,这也意味着经历大跌后,市场情绪惊魂未定,短期即使指数止跌企稳,大盘跳水后遗症所引发的局部恐慌杀跌潮依旧难以消散。

■ 广州万隆

小知识

岛形反转:岛形反转是股票形态学中的一个重要反转形态,就是说这种形态出现之后,股票走势往往会转向相反方向。投资者看到这种形态应及时做出卖出(顶部)或买入(底部)决定。岛形反转为顶部岛形反转和底部岛形反转,是股市强烈反转的信号。

数据解读

经济回升对冲利空 利好“好股票” GDP开门红打开监管空间

中国一季度经济增长实现开门红,统计局周一公布的数据显示,一季度GDP同比增长6.9%,好于市场预期,也创下2015年三季度以来最高增速。

九州证券邓海清认为,GDP同比6.9%的高增速是在政府对房地产的严调控以及对金融严监管的前提下实现的,反映出了经济的内在动力已经充沛,经济走稳再次被验证,为央行货币政策严监管腾挪了空间,严监管将是大概率所趋。

英大证券李大霄表示,经济回升有效对冲利



空因素,经济增速回升对股票市场的影响非常正面。对目前市场走势,李大霄认为,次新股题材股风险凸显,但从这次市场回升以来,一直坚守120日均线,估计该附近区域有非常坚强的支持。高估五类股票风险出现,但好股票就无需恐慌。

■ 杨晓春

股民热线:0551-64376958 E-mail:wq69535104@sina.com

2017年4月17日沪深指数



上证指数 开盘:3229.95 最高:3229.95 最低:3199.91 收盘:3222.17 涨跌:-23.90点 成交:2272.15亿元 上涨:297家 下跌:897家 平盘:108家



深成指 开盘:10483.96 最高:10505.63 最低:10406.52 收盘:10450.86 涨跌:-69.00点 成交:2730.72亿元 上涨:412家 下跌:1396家 平盘:178家

新股信息

周大生今日申购

根据监管层安排,周大生将于4月18日(周二)在深交所上市申购,股票代码:002867,申购代码:002867,发行价格:19.92元,单账户申购上限为12000股,发行市盈率22.99倍。

■ 杨晓春

国元视点

监管从严 概念炒作降温

监管从严令市场承压,周一沪指直接跳空低开一路下探,顺势击穿60日均线的支撑,直至跌破3200点整数关口才勉强止跌,至尾市,沪指收于3222.17点,创业板指数收于1868.28点。

监管层的系列动作让市场的概念股炒作降温,高估值的次新股加速价值回归之路,领跌全场;雄安新区概念股亦全线退潮。今年的监管主基调决定了市场资金偏好,稳定成长的行业龙头,具有长期内在逻辑和成长性的主题,被挤压泡沫次新股业绩优良、具备新意的个股,是未来市场关注的重点。

■ 国元证券



分类广告

Various small advertisements including '注销公告', '清算公告', '招租公告', and '招租公告'.

注销公告

Multiple '注销公告' (Cancellation Notices) for various companies and legal entities.

书面通知

Multiple '书面通知' (Written Notices) regarding company matters, legal proceedings, and public information.

遗失声明

Multiple '遗失声明' (Lost Statements) for lost documents, certificates, and personal items.